
  
 
 

 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO PROGRAMA DE 

PARCERIAS DO PARANÁ 

 

Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às quinze horas, 

no Gabinete de Gestão e Informações – GGI, Palácio Iguaçu, e também via 

vídeoconferência, reuniu-se o Conselho do Programa de Parceiras do Paraná – 

CPAR para a realização da sétima reunião. Estavam presentes os 

Conselheiros Márcio Nunes – Secretário de Estado do Desenvolvimento 

Sustentável e do Turismo e Presidente do CPAR; Marcel Henrique Micheletto 

– Secretário de Estado da Administração e da Previdência e Vice-Presidente 

do CPAR; Manuela Toppel Portes – Assessora Jurídica da Secretaria de 

Estado da Infraestrutura e Logística, representando o Secretário Sandro Alex; 

Renato Maçaneiro – Diretor de Operações do Setor Privado, representando o 

Diretor-Presidente da Fomento Paraná; Eduardo Rodrigues de Castro – 

Diretor-Geral da Secretaria de Estado da Fazenda, representando o Secretário 

Renê de Oliveira Garcia Júnior. Participaram, ainda, como convidados, Dra. 

Leticia Ferreira da Silva – Procuradora-Geral do Estado e Ágide Eduardo 

Meneguette - Superintendente Geral de Parcerias. 

 

Verificado o quórum, o senhor Presidente do Conselho declarou instalada a 

sessão e procedeu a leitura da ordem do dia: 

 

1. Deliberação sobre a inclusão de Proposta de Estudos do Projeto do 

Parque Estadual do Guartelá – PEG no Programa de Parcerias do 

Paraná, conforme art. 24 do Decreto nº 1.953, de 5 de julho de 2019; 

2. Deliberação sobre a inclusão de Proposta de Estudos do Projeto do 

Jardim Botânico de Londrina no Programa de Parcerias do Paraná, 

conforme art. 24 do Decreto nº 1.953, de 5 de julho de 2019; 

3. Deliberação sobre a inclusão de Proposta de Parcerias para 

estruturação, operação, manutenção e gestão do Monumento 

Natural Salto São João – SSJ no Programa de Parcerias do Paraná, 

conforme art. 24 do Decreto nº 1.953, de 5 de julho de 2019; 

4. Informes Gerais. 

 

Na sequência, passou a palavra ao Superintendente Geral de Parcerias, Ágide 

Eduardo Meneguette, para apresentação dos aspectos técnicos dos projetos 

abordados na presente reunião.  

 

Aberta a fase do debate, o senhor Renato Maçaneiro ressaltou a importância 

das parcerias entre o setor público e privado, enfatizando a necessidade de 

projetos nesta área para o Estado do Paraná. Os demais membros do 

Conselhos da mesma forma enalteceram o programa de parcerias e o 
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Presidente do Conselho, senhor Marcio Nunes, informou que irá apresentar 

para as demais Secretarias de Estado os trabalhos realizados pela 

Superintendência de Parcerias como forma de estimular a elaboração de novos 

projetos de concessão e parcerias público-privadas.  

 

Deliberações: 

De acordo com o art. 24 do Decreto nº 1953/2019 e diante das Notas Técnicas 
nº 02/2021, 03/2021 e 04/2021 – todas da SEDEST/SGPAR, o Conselho 
deliberou, por unanimidade, pela APROVAÇÃO das Propostas de Parcerias 
dos Projetos: Parque Estadual do Guartelá, Jardim Botânico de Londrina e 
Monumento Natural Salto São João. Referidos Projetos de Parcerias passam a 
integrar o PAR e estão pré-qualificados para fins de estruturação.  
 

Encerramento: 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, 

solicitando que eu, Carolina Puglia Freo, Secretária Executiva do CPAR, 

lavrasse a presente ata, que vai assinada por todos os Conselheiros presentes. 

 

 

 
Assinado eletronicamente 

Márcio Nunes 

Secretário de Estado do Desenvolvimento Sustentável e do Turismo  

Presidente do CPAR 

 

 
 

Assinado eletronicamente 

Marcel Henrique Micheletto 

Secretário de Estado da Administração 

e da Previdência 

Vice-Presidente do CPAR 

 
Assinado eletronicamente 

Eduardo Rodrigues de Castro 

Diretor-Geral da Secretaria de 

Estado da Fazenda 

 
 
 

Assinado eletronicamente 

Manuela Toppel Portes 

Assessora da Secretaria de Estado da 

Infraestrutura e Logística 

 
 
 

Assinado eletronicamente 

Renato Maçaneiro 

Diretor de Operações do Setor 

Privado Fomento Paraná 
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